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SPECIJALIZOVANI BUSINESS WORKSHOP 

„Slovačka - ulazna kapija za srpske privrednike u Evropu“ 

30. 09. 2011 – HOTEL AURORA -NOVI SAD, SRBIJA 

MALA SALA, SA POČETKOM U 9,30 ČASOVA 

 

Pozivamo Vas na specijalizovani bussines workshop koji organizuje  Slovačko – 

srpska trgovinska komora u okviru projekta „Lokalne samouprave u  Srbiji – sredina za 

saradnju i privredjivanje“, a koji će se održati dana 30.09.2011. u Novom Sadu u hotelu 

Aurora sa početkom u 9,30 časova. Projekat je realizovan u saradnji sa generalnim partnerom 

Privrednom komorom Vojvodine i Slovačkom agencijom za medjunarodnu razvojnu 

saradnju – SAMRS. 

Workshop u Novom Sadu ima za cilj da pruži informacije o pravnim mogućnostima 

i uslovima osnivanja preduzeća u Slovačkoj republici  (samostalne firme, firme kćerke ili 

joint venture) u cilju lakšeg uključivanja srpskih firmi na evropska tržišta, kao i informacije 

o obavezama koje prilikom osnivanja firmi proističu za njihove osnivače.  

Nakon oficijalnog dela sledi diskusija i razmena mišljenja u okviru koje će 

preduzetnici iz Srbije imati priliku da se lično informišu o mogućnostima proširenja svojih 

aktivnosti u Slovačkoj republici u saradnji sa slovačkim privrednicima. 

 

S poštovanjem. 

 

 

 

 

   Slovačko-srpska       Privredna komora 

trgovinska komora                Vojvodine 

 

 

 

 

 



Workshop: Slovačka - ulazna kapija za srpske privrednike u Evropu 

Novi Sad 30.09.2011, Hotel Aurora 

Program: 

 

30. 09. 2011  

9,30    Prezentacija i prijava učesnika workshopa 

„ Slovačka republika – ulazna vrata u Evropsku uniju za srpske privrednike“ 

10,00     Uvodna reč i otvorenje workshopa 

Dr. Miroslav Kralik , predsednik SSTK 

Dipl. ing. Ratko Filipović, predsednik PKV 

10,30    Pravni okviri i oblici privredne saradnje izmedju Srbije i Slovačke 

Dipl. prav. Branislav Pejčić, savetnik, Ministarstvo ekonomije i regionalnog 

razvoja Republike Srbije 

 11,00 Osveženje 

 11,30 Osnivanje privrednih društava u Slovačkoj 

  JUDr. Tomaš Britvik, advokatska kancelarija Kralik and Partners 

 12,00 Obaveze privrednika pri osnivanju i registraciji firme  

Vladimir Surový, PhD. Katedra računovodjstva Fakulteta ekonomije 

i informatike u Bratislavi 

Gordana Ivić, Ažurno, d.o.o. 

 12,30   Osveženje 

 13,00  Diskusija i razmena iskustava 

 16,00  Završetak wokrshopa 

 

Učešće na workshopu je besplatno.  
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